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nül igen súlyos, nem vitás, hogy a. m i­
nisztérium a maga részéről is kényte­
len lesz a tarifáéin eléshez hozzájá­
rulni.
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A tű «áros tanácsa hozzájárult a 260 koronás viliamosvifeldijfioz
—  Saját tudósítónktól.

A főváros ¿tanács a ma délelőtt rend­
kívüli tanácsülést tartott. amelynek 
egyetlen tárgya a villamos tarifáknak 
200 koronára való emelése volt. Az 
ülésen ismertették a Budapesti Székes- 
fővárosi Közlekedési R.-T.-nak az eme­
lésre vonatkozó előterjesztéseit, ame­
lyeket Folkusházy Alajos alpolgár­
mester ajánlott elfogadásra és kimu­
tatta, hogy erre a tarifaemelésre annál 
is inkább szükség van, mert ez hiva­
tott arra, - hogy a részvénytársaság 
pénzügyi egyensúlyát helyreállítsa.

A. tanács tagja! közül számosán 
felvetették azt az aggodalmukat, 
hogy a 200 koronás. viteldíj túl­
haladja a feékepanfásí, úgy. hogy 
a mai ritelöij lényegesen felette 

áij a békebeli tarifáknak,

Az aggodalmakat Buzáth János al­
polgármester és Vájná Ede tanácsnok 
oszlatták el, akik kiszámították, hogy 
a mai 200 korona pontosan megfelel a 
békebeli 12 fillérnek.

A tanács ezután - hozzájárult az 
emeléshez, amely most már július 

8-átél kezdve, érvénybe lép.

A főváros villamos részvénytársasá­
gának az emelésre vonatkozó előter­
jesztését már elküldötték a kereskede­
lemügyi jniniszieriumnak, ahol dönteni 
fognak az emelés engedélyezéséről. 
Miután a társaság helyzete kétségtele-

Ezután áttértek a fővárosi villamos 
hálózatoknak felső vezetékesre való 
átcserélésének javaslatára, a fővárosi 
ügyosztály előterjesztette az erre vo­
natkozó részletes tervrajzokat is.

Az ülésen kifogásolták, hogy a felső­
vezetők a város külső szépségét rontja. ■ 
Rövid vita után kimutatták, hogy j

a forgalom zavartalansága érde­
kében feltétlenül szükség van a 
felső vezetékre, mert csak igy lehet 
elkerülni azt, hogy a villamos for­
galomban olyan sűrűn előforduló 
forgalmi zavarok megszűnjenek.

A tanácsülés' hozzájárult ahhoz, 
hogy elsősorban a Rákóczi-uton és a 
nagykörúton építsék meg a felső veze- j 
fékeket és azután sorrendben fogjanak 
hozzá a város többi részén' való háló­
zatok kicseréléséhez. A felső vezetékek 
megépítése kapcsán' ugyancsak sor 
kerül a.z összes vágányok kicserélésére 
is és erre vonatkozólag a részvénytár­
saság már intézkedett, hogy a hazai 
nagy vasgyárak a szükséges mennyi­
ségű vágányokat elkészítsék.

A Rákóczi-uton és' a nagykörúton 
építendő felsővezetőket munkáit még 
a nyár folyamán elkezdik.


